
 

 

VERBALE N. 8 DELL'ADUNANZA DEL 24 FEBBRAIO 2015  
 

All’adunanza hanno partecipato il Presidente Mauro Vaglio, il Consigliere Segretario Pietro Di 
Tosto, il Consigliere Tesoriere Antonino Galletti nonchè i Consiglieri Isabella Maria Stoppani, Livia 
Rossi, Fabrizio Bruni, Antonio Conte, Mario Scialla, Roberto Nicodemi, Riccardo Bolognesi, Mauro 
Mazzoni, Aldo Minghelli. 
 
Giuramento avvocati 

- Vengono fatti entrare in Aula gli Avvocati che oggi prestano giuramento. Subito dopo vengono 
accompagnati in Aula il Prof. Avv. (omissis) e la Prof.ssa Avv. (omissis) che hanno difeso 
gratuitamente il Consiglio dell’Ordine degli Avvocati di Roma in un procedimento giudiziario. 

Il Presidente Vaglio, davanti ad un’Aula gremita e con tutti i posti a disposizione occupati, 
ringrazia pubblicamente il Prof. Avv. (omissis) e la Prof.ssa Avv. (omissis) per la preziosa attività 
svolta in favore del Consiglio dell’Ordine degli Avvocati di Roma e consegna ad entrambi una targa in 
ricordo della eccelsa professionalità con la quale hanno svolto l’attività affidata loro. 

Prende la parola la Prof.ssa Avv. (omissis) la quale ringrazia il Presidente ed il Consiglio per il 
gradito riconoscimento. La Prof.ssa Avv. (omissis) auspica per i giovani avvocati presenti in Aula che 
si apprestano al solenne giuramento i migliori auguri per una brillante professione, di non perdere mai 
l’entusiasmo ed il rigore necessario per lo svolgimento della professione di avvocato. 

Sono presenti gli Avvocati: Avvocato ABBENE Claudia, Avvocato AMICUCCI Silvia, Abogado 
ANTONELLI Giorgia, Abogado ASSISI Francesco, Avvocato AVERARDI Andrea, Abogado 
BACCINI Alan, Abogado BELLIZZI Antonio, Avvocato BENEDETTI Simona, Abogado 
BONANNO Alessandro, Avvocato BORRELLI Antonio, Abogado BURGADA Emanuele, Abogado 
CANALI Elisabetta, Avvocato CAPORALE Federico, Abogado CASALI Silvia, Avvocato 
CASSARO Giulia, Abogado CASTELLINO Francesco, Abogado CATAPANO Anna Maria, 
Avvocato CECCARELLI Alessandra, Abogado CENTINI Davide, Abogado CERRETO Miriam, 
Avvocato CIACCIA Mario, Abogado CIALONE Alessandro, Avvocato COLACE Elena, Avvocato 
COLAVITA Flavia, Avvocato CROITORU Irina, Avvocato CUCINOTTA Alessia, Avvocato 
D'AGOSTINO Vittoria Piera, Avvocato D'ALESSANDRO Iolanda, Avvocato DANIELI Sofia, 
Abogado D'ARCANGELO Giampaolo, Avvocato DE ANGELIS Felicia, Abogado DE CAPRIO 
Mario, Avvocato DE FILIPPIS Serena, Avvocato D'EGIDIO Letizia, Abogado DENTICE Luigi, 
Avvocato DI CAPRIO Agnese, Avvocato DI CECCA Dario, Abogado DI LORENZO Arturo, 
Avvocato ESPOSITO Luigi, Abogado FEDELI Azzurra, Avvocato FERRARO Franco Angelo, 
Avvocato FERRAZZA Emiliano, Abogado FRANCO Pierpasquale, Abogado FRIGGI Federica, 
Abogado FUSILLO Tommaso, Avvocato GRANATA Raffaele, Abogado LA PERA Massimiliano, 
Abogado LEONE Adolfo, Avvocato LISANTI Chiara, Avvocato LODDO Roberta, Abogado 
LOMORO Alessandro, Avvocato MARCUCCI Giulia, Avvocato MARINI Damiano, Abogado 
MARINI Pierfrancesco, Avvocato MASSARO Fabiana, Abogado MAURODOPULOS Alessia, 
Abogado MELITO Pierangela, Abogado MINI Paolo Maria, Avvocato MIONE Carmen, Abogado 
MUNGARI Alessandro, Abogado MUSCARA' Daniele, Abogado NARDOZI Ivano, Abogado 
NATALI Alessandra, Avvocato OCCHIPINTI Paolo, Abogado OLIVIERI Lucilla, Avvocato 
PALIERI Chiara, Abogado PALMIERI Ugo, Abogado PANTANELLA Dario, Abogado PEPPE 
Natascia, Avvocato PERROTTA Giovanni, Abogado PERSI Giulio Maria, Abogado PIACENTINI 
Andrea, Abogado PIROLLI Giulia, Abogado PISANTI Lydia, Avvocato PONTI Flaminia, Abogado 



 

 

QUATTRUCCI Anita, Abogado RICCI Andrea, Abogado RICCIUTI Giulia, Abogado RIZZA 
Michelina, Avvocato ROSSI Emanuela, Abogado SACCHI Elena, Abogado SALATINO Maurizio, 
Abogado SALVATORI Manila, Avvocato SCARAMELLA Fabrizio, Abogado SCERRATO 
Francesca, Abogado SCOGNAMIGLIO Veronica, Avvocato SERINO Felice, Avvocato STARNONI 
Livia, Avvocato TATONE Chiara, Avvocato TERRANA Paola, Abogado TRULLI Emiliano, 
Avvocato VARIOLI PIETRASANTA Franklin, Avvocato VITI Laura, Avvocato ZACCAGNINI 
Alessia, Avvocato ZULLI Miriam, i quali prestano l’impegno solenne ai sensi dell’art. 8 L. 247 del 31 
dicembre 2012 del seguente testuale tenore: “consapevole della dignità della professione forense e 
della sua funzione sociale, mi impegno ad osservare con lealtà, onore e diligenza i doveri della 
professione di avvocato per i fini della Giustizia ed a tutela dell’assistito nelle forme e secondo i 
principi del nostro ordinamento”. 

Il Presidente Vaglio consegna, a questo punto, a ciascun nuovo Iscritto la pergamena ricordo 
contenente la formula dell’impegno solenne oggi prestato. 

Prende la parola il Prof. Avv. (omissis) il quale ringrazia i presenti e comunica che “è la prima 
volta che mi capita nella vita professionale, dopo circa cinquanta anni di professione, di assistere ad 
una cerimonia così bella e toccante, dove giurano tanti giovani avvocati. Ebbene, cari Colleghi, 
dovete sapere che la nostra professione è la più bella perché difende il più inestimabile dei beni: la 
libertà! Ogni volta che difendete un vostro assistito perciò fatelo al meglio, rispettando i doveri di 
lealtà, probità e indipendenza che caratterizzano la nostra nobile professione. Grazie, dunque, al 
Consiglio e a tutti i Consiglieri (anche agli assenti) per questa emozionante occasione di incontro e 
per la targa che mi è stata riconosciuta”. 
 


